欢迎通过以上方式联系我们



@齐鲁晚报・今日泰山 http://tqq.com/jin ritaishan

三千多元买四床廉价柞蚕丝被

蚕丝被有"桑蚕"和"柞蚕"之分,但桑蚕丝可贵多了

本报泰安11月11日讯(记者 张伟) 11日上午,泰安市 质监局"纤检进社区"活动走 进农大社区,为市民免费讲解 鉴别絮棉制品、蚕丝制品的知 识,并现场帮市民做鉴定。一 市民花三千多元买了4床柞蚕 丝被,连呼上当。

11日上午9点左右,泰安 市质监局举办的"纤检产民。 市质监局举办的"纤检产民。"这个是'黑心棉',虽然使用花白,但长别碰,虽然使用花白,但长别使用花白,但长别人员介绍,与普通棉浆均匀知作。"黑心神,纤维尽来一种,是感无弹味。工作对人比。"黑心神,一块,以后再买可得后,相较不一种,以后而民听完讲解后,相互担解说,一边让位市民听完讲解后,相互担解说,一边让位市民听完讲解后,相互担解说,一边让位市民听完讲解后,相互担解说,一边让

在活动现场,桑蚕丝和柞蚕丝制品的区别,成为大家议论的另一个话题。"几年前,有

人上门推销蚕丝,一斤几十块 钱,我买了一些做成了被子。" 市民李女士说,她只知道有蚕 丝,不知道还能分类。

市民高女士听完讲解后, 从家中拿来一条蚕丝被,让工 作人员帮忙鉴定。"被子是今 年10月份买的,一共买了4条, 花了3000多块钱。"经工作人 员初步鉴定,高女士所购买的



工作人员帮市民做鉴定。 本报记者 张伟 招

蚕丝被为柞蚕丝,并非桑蚕丝。"一些不良商家经常用柞蚕丝冒充桑蚕丝,高价卖给消费者,获得利润。"工作人员说,正规的生产厂家在桑蚕丝制品上都标有"桑蚕丝"字样,而柞蚕丝织品一般只标有"蚕

丝",误导消费者。

工作人员说,目前市场上 蚕丝被品种较多,价格也不相 同,消费者购买时需要格外留 心,如分辨不清,可到泰安市 质监局纤检所资讯寻求帮助。

泰山区居民开缴明年基本医保

普通城镇居民缴费截止到今年底

本报泰安11月11日讯(记者 陈新) 11日,泰山区居民医疗保险工作会议在泰安市中医医院召开,泰山区各村、社区医保缴费全面正式开展,缴费时间截止至12月底。

泰山区居民医疗保险工 作会议召集泰山区各街道办 事处、村、社区、学校医保缴费负责人,传达了新的泰安市居民基本医疗保险暂行办法,以及关于统一做好2015年度泰安市居民基本医疗保险参保缴费工作的通知,泰山区居民医疗保险参保工作全面铺开。

泰山区在校学生包括大

学生、中专生、中小学生、学龄前儿童等,由各学校负责资格审查、参保缴费,每人100元缴费标准于11月底之前完成。

普通城镇居民参保缴费 期截止到12月底,外出劳务 人员参保缴费可适当延长至 2015年2月底。 今年9月1日前出生的新生儿,其参保缴费期限和普通城镇居民一致,今年9月1日以后出生的新生儿,参保缴费期可适当延长至2015年3月31日。新生儿参保必须先办理身份证,有其父母本人或其他代理人持身份证信息办理医保。

200个垃圾收集点 已完成更新

本报泰安11月11日讯(记者 王世腾 通讯员 王长柏) 11日, 记者从泰安市环卫处获悉,今年泰 安环卫实事工程已完成,泰城主干 道两侧200个沿街生活垃圾收集点 完成包装美化,新建和改造10座无 臭室内压缩式生活垃圾中转站。

11日,在东岳大街火车站附近看到,沿街垃圾桶加上了围挡,分类收集餐厨垃圾、有害垃圾、其他垃圾。根据围挡上的指示牌,厨余垃圾主要指动物骨骼内脏、菜梗菜叶和剩菜剩饭等;有害垃圾主要是过期药品、废电池以及电子产品等;其他垃圾主要指织物类、污染纸张以及一次性餐具等。"大老远一看,人行道显得干净整洁多了。"市民李先生说,原来垃圾桶裸露在外,又脏又臭,现在好了,沿街的生活垃圾点成了一道风景。

泰安市环卫处工作人员介绍, 改造生活垃圾收集点是今年环卫实 事工程的一项内容,为此市环卫处 新增了部分生活垃圾收集点,并对 原有沿街生活垃圾收集点进行了包 装美化。"除了能提升泰城的整体形 象,更加便于居民实行垃圾分类。" 工作人员说。

据了解,日前,2014年环卫实事工程已完成。今年新建和改造无臭室内压缩式生活垃圾中转站10座,淘汰敞开式、散落式落后的收运方式,逐步实现生活垃圾集中收集、密闭压缩转运,解决市民反应强烈的垃圾站臭气、污水以及沿路洒漏的问题。此外,今年泰城还新建及改造沿街垃圾收集点200个,每个点设置收集容器及相应基础设施,设立围栏、标志等配套设施,同时采购果皮箱500只。

泰山区"阳光助残"扩大残疾儿童救助范围

9岁前都可申请免费康复救助

本报泰安11月11日讯 (记者 侯峰 通讯员 郭 洁芳) 近日,记者从泰山区 残疾人联合会获悉,泰山区 开展"阳光助残"工程,即将 全区残疾儿童免费抢救性康 复救助年龄由0至6岁扩大到 0至9岁。

据了解,对适合救助条件的残疾儿童,安排到区内定点各康复机构接受康复训

练。救助标准为脑瘫儿童康复训练,每人每年13200元,其中1200元用于购买矫型器;智力残疾儿童康复训练,每人每年12000元;孤独症儿童康复训练,每人每年12000元。

据介绍,0至9岁是人生 发育成长的关键期,也是残 疾儿童康复的最佳时期。对 残疾儿童而言,能否康复决 定其终身命运。据统计,9岁以前实施有效的康复训练,脑瘫、智残、自闭症等残疾,自闭症等残疾儿童65%以上可以融入够等人性活,许多残疾儿童能够失去。此时,这些转残为健或有疾不残。"如果儿童就可能终生残疾,给带果儿童就可能终生残疾,给带来人员,不养山区残联工作人员表示。"秦山区残联大众员表示。

残疾儿童义务教育 争取2016年达95%

本报泰安11月11日讯(记者 白雪) 近日,市教育局、市编办、 市发展改革委等9部门联合制定了 《泰安市特殊教育提升计划 (2014—2016年)实施方案》。 《方案》确立的总体目标是:经 过3年努力,基本形成政府主导、部 过3年努力,基本形成政府主导、部 门协同、各方参与的特教格局,建 立财政为主、社会支持、全面覆盖、 通畅便利的特教服务保障机制,按 建布局合理、医教结合、学段衔接、 普取融通的特教体系。到2016年, 全市普及残疾儿童少年义务教 率达95%,残疾儿童学前3年入园率 和接受康复教育训练率达到90%。

相关链接